



В Приозерском районе Ленобласти состоялся прием граждан



22 июня 2018 года руководитель следственного отдела по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Михаил Алексеев и заместитель Приозерского городского прокурора Наталья Курнева провели совместный прием граждан в пгт. Кузнечное Приозерского района Ленобласти, который посетила местная жительница с вопросами о деятельности государственных органов в отношении лиц с психическими заболеваниями и без определенных занятий. Заявителю даны разъяснения действующего законодательства.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области



22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1236291>